SLOVNÍ ÚLOHY - OBSAH, OBVOD
Podlaha tělocvičny má rozměr 13 x 15 metrů. Parkety je třeba nalakovat, nutné jsou dva nátěry. Jeden kg laku vyjde na 15 m2. Kolik kg laku bude potřeba k nalakování podlahy?
Rodinný dům je 15 dlouhý a 9 m široký. Garáž má třetinové rozměry. jaká je velikost plochy podlahy garáže?
Pozemek má délku 33 m a šířku 21 m. Na něm je postaven dům s rozměry 
12 x 8 metrů, zbytek je zahrada. Jaká je plocha zahrady v okolí domu? 

Na vyčištění 10 m2 koberce je potřeba 1 litr čistícího prostředku. Kolik litrů bud potřeba na vyčištění koberce v hale široké 12 m a dlouhé 16 m?

Dveře ledničky jsou široké 65 cm a vysoké 95 cm. Je potřeba vyměnit těsnění kolem celých dveří. Kolik metrů nového těsnění bude potřeba?

Královi si nechali vyrobit do oken síťky proti hmyzu. Mají 2 okna o rozměrech 160 x 120 cm, další tři okna mají rozměr 130 x 110 cm. Jakou plochu v metrech čtverečních vytvoří všechny síťky proti hmyzu?

Víko krabice má rozměr 15 x 25 cm. Jana si ho chce polepit barevnými obdélníčky. Kolik jich bude potřebovat, jestliže rozměr jednoho obdélníčku je 
3 x 5 cm?
